
立命館大学　「日本文化デジタル・ヒューマニティーズ拠点」
若手研究者助成金　2012年度募集要項
　
１．趣旨
本助成金は、国際的に評価される優秀な若手研究者を養成することを目的として、立命館大学「日本文化デジタル・ヒューマニティーズ拠点」において研究活動を行なう、ポストドクトラルフェロー（PD）、および特にアート・リサーチセンター運営委員会に認められたその他の若手研究者に対し、　重点的支援を行うものである。

２．制度概要

(1)応募資格
本拠点の研究プロジェクトに即したテーマで研究活動を行なう、ポストドクトラルフェロー（PD）、およびアート・リサーチセンター運営委員会が認める若手研究者。
(2)応募期間
随時。応募に際しては、受入・指導担当教員へ事前に相談し、了解を得ること。
(3)助成金額

100,000円（年間 申請者1名あたり、上限）

(4)助成対象経費

研究計画遂行に直接的に必要となる経費

（図書等の研究資料費、研究旅費、学会参加費など。物品購入のための消耗品費も助成対象とするが、研究成果への還元が明確であることが好ましい。）
(5)応募手続
所定の応募様式に必要事項を記入の上、リサーチオフィス（衣笠）担当者に提出すること。

(6)選考
アート・リサーチセンター運営委員会にて審査を行い、採否と査定金額を決定する。

(7)報告

本助成金の補助を受けた者は、経費執行後、報告書を提出すること。
３．その他留意事項

(1)次のいずれかに該当する場合、本制度の支援を受ける資格を取消す。その場合、支援経費の全額、または一部の返還を求めることがある。
①退学または休学したとき
②報告書が提出されないとき
③本制度の趣旨に著しく反するとアート・リサーチセンター運営委員会が判断したとき

(2)日本学術振興会特別研究員に採用された場合は、本制度の支援を受けることができない。受給中の場合、採用が判明した日付で打ち切ることとする。
以　上
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